
 



 

 

 

1ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA 

MUNICÍPIO DE JACUPIRANGA – SP 

 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas 

e trinta minutos, nas dependências da Prefeitura Municipal de Jacupiranga/SP, realizou-

se a Reunião Ordinária do CMDCA, conforme calendário previamente estabelecido. A 

reunião foi presidida pelo Sr. Márcio Borges em conjunto com a Sra. Selma da Silva 

atualmente representante da Pastoral da criança, bem como a participação dos demais 

conselheiros e suplentes, cujos nomes constam na lista de presença anexa. 

A pauta da reunião incluiu assuntos de interesse do Conselho, bem como a eleição para 

escolha da presidência que por unanimidade elegeu a Sra. Selma da Silva considerando 

sua longa experiência dentre os participantes, em seguida foi eleito como vice-presidente 

o Sr. Anderson Giglio, professor efetivo deste município  e atualmente Secretário Adjunto 

de Educação, como primeira secretária a Sra. Rhayane Schineider, e segunda secretária a 

Sra. Jocimara Alves Carneiro de Ramos, foi eleito ainda a comissão a fim aprofundar os 

assuntos que posteriormente forem necessários e tornar o trabalho mais eficiente, sendo 

assim ficaram eleitos a comissão o Sr. Clayton Aurélio Ferreira, representante da APAE, 

a Sra. Daiana Harzer de Almeida Pasquini, representante da OAB e a Sra. Marilsa 

Aparecida Pinto Daves, representante da Contabilidade e finanças. 

Foi submetido a conhecimento dos participantes o saldo da conta do (FMDCA- Fundo 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) que na data contava com um valor 

de 93.090,58 (noventa e três mil e noventa reais e cinquenta e oito centavos).  

Ao final da reunião, a Sra. Selma da Silva, compartilhou com os demais conselheiros suas 

experiências acumuladas ao longo dos últimos anos, destacando êxitos e também desafios 

enfrentados em sua atuação. Em sua fala, ressaltou a importância do planejamento 

antecipado e da articulação entre os membros do conselho, chamando a atenção para a 

necessidade de organização urgente das ações referentes ao evento do dia 18 de maio – 

data em que se realiza, anualmente, a campanha de enfrentamento à violência sexual 

contra crianças e adolescentes, promovida pelo CMDCA. 

Sendo assim ficou agendado uma próxima reunião extraordinária para o dia 24 de abril 

as 14 horas do dia para fim de tratar as demandas já existentes para este conselho. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15 horas e 55 minutos, e para 

constar, eu, Rhayane Schineider E Santos lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. 

Jacupiranga/SP, 17 de abril de 2025. 


